

MURCIA DEPORTIVA

NUM. 92

MURCIA, 18 DE FEBRERO DE 1946

PRECIO: 75 CTS.



1. Velasco, protegido por el defensa Curta, despeja de puño una difícil situación ante la portería barcelonista.—2. Equipo del Barcelona, que ganó al Real Murcia, y cuya actuación dejó mucho que desear.—3. El árbitro señor Melcón, Samitier y nuestro director señor García Calvo.—4. Lerín, todo pundonor, acusa la desgracia de su lesión.—5. Los capitanes de equipo de baloncesto y el árbitro, señor Llanes, redactor de nuestro semanario.

(Foto López)

CINE

LA DAMA DEL TREN

Con este título presenta hoy, lunes, Astoria Films en el Teatro Circo Villar a una nueva Diana Durbin, que junto a Ralph Bellamy y Everett Horton logra una de las más perfectas creaciones. "La dama del tren" es una apasionante intriga detectivesca que capta desde el primer momento el ánimo del espectador y donde revela Diana Durbin una nueva modalidad de su arte personalísimo e inigualable. De aquella Diana de "Mentirosilla" a ésta de "La dama del tren" media toda la profundidad histórica existente entre 1934 y 1946. Nada que da de aquella muchachita que fué novia del mundo por derecho propio.

Ahora es una mujer con más belleza y más personalidad. Su labor en esta película ha sido muy elogiada por la crítica con motivo de su estreno a fines de enero próximo pasado en el Palacio de la Música, de Madrid.

¿Se casa Alfredo Mayo?

Después de finalizar sus estudios de Medicina, Alfredo Mayo ha regresado a su pueblo natal, en donde reanudó sus amores, en contra de sus propósitos, con la gentil Guillermina Grim.

¿Se casarán? He ahí la pregunta que cautiva en estos momentos. Pero no tardará mucho tiempo en saberse, ya que la solución nos la dará la película "El camino de Babel", que se estrena hoy, lunes, en el Central Cinema, presentada por Chamartín, y su realización e interpretación responde a un propósito ampliamente logrado de mantener el interés a lo largo de una trama divertida.

Las dos estrellas de más renombre en el «film» más sensacional del año

Un verdadero Tyrone Power, en la novela más leída de nuestros tiempos, "Sé fiel a ti mismo". Romántico drama de un hombre y una mujer que fueron fieles a su amor, aunque el mundo ardía a su alrededor. Un superfilm en el que el corazón palpita de alegría. Impresionante por su belleza y ardiente pasión. Inolvidable por su emocionante asunto. Por su magnífica presentación e insuperable elenco.

¡Una prodigiosa interpretación del genial Tyrone Power, el que el público espera! La otra estrella de la gran película de la Fox es nada menos y nada más que Joan Fontaine. La creadora de "Rebeca". La actriz del día. ¡La más brillante y seductora!

Esta superproducción de la 20 th. Century Fox ha sido dirigida por Anatole Litvak, y su estreno viene anunciándose para el próximo jueves, día 21, en el Teatro Circo Villar.

Con el STIK de GOLG

ooo

Aunque habíamos prometido a nuestros lectores noticias, de nuevo nos será imposible.

El motivo sólo es uno.

El señor que marchó a Valencia, en busca de material, todavía no ha llegado.

La noticia de que va a ver "golf" en Murcia se ha propagado de tal manera, que el éxito será completo.

Un jugador del Real Murcia..., por cierto bastante veloz y muy fuerte, nos ha asegurado que tiene muchas ganas de hacerle rodar a la bolita.

Además, añadió que hace mucho tiempo lo practicaba con tanto empeño como el fútbol.

El señor a que aludimos arriba salió para Valencia el jueves.

O no ha "visto" nada o es que él solito no puede con todo..

De haberse empezado a practicar ya, a nuestro amigo Antonio Casal le habríamos invitado a unas partiditas.

El probrecito no ha hecho otra cosa que dar vueltas de un lado para otro y aburrirse.

Ya se nos van acabando el papel.

Como no venga pronto la expedición de material las vamos a pasar negras.

Y, por hoy, ya es bastante.

¡Parece ser que es más difícil conseguir un "stik" que asistir a la conferencia de la O. N. U.

YAWOT

1944

17

JUEVES

FATALISMO

2 años de
Cielo,
Purgatorio
e Infierno

1946

17

DOMINGO

Producción cinematográfica de un autor
murciano

SE PUBLICA LOS LUNES

Precio: 75 céntimos

UNA LINEA DE CONDUCTA CLARA

Las directrices que nos trazamos desde que se fundó este semanario fueron las de desenvolvernos en todo momento y en todos los casos dentro de las normas de la mayor ecuanimidad y justicia.

Todos los temas los hemos tocado con gran alteza de miras sin descender ni hacernos eco de pasiones y rencillas, que en la mayoría de los casos son causa de que se exacerbén aquéllas y no se consiga ningún fin práctico, repercutiendo en perjuicio del deporte en general.

Así pues, las campañas sistemáticas contra organismos o particulares nunca han tenido eco en nuestras páginas, y si alguna vez se han intentado en otros periódicos, siempre hemos intervenido para aconsejar cordura y cortar en la mayoría de las veces aquellas que no han conducido nada más que a entorpecer—casi siempre—una labor meritoria o dejar en entredicho actuaciones de personas que, miradas con el natural desapasionamiento, han debido ser objeto de aplausos.

Por eso, en muchos casos nos hemos abstenido de comentar criticando directivas, entrenadores o jugadores, pues en la mayoría de aquéllos unos y otros han puesto a contribución todo su deber y saber, pero unas veces el factor suerte y otras la fatalidad han dado al traste con proyectos y sus buenos deseos.

En el partido Real Murcia-Barcelona, celebrado ayer en la Condomina, nadie puede discutir el entusiasmo

puesto que los jugadores granas en la contienda y el deseo de su entrenador en acertar con el conjunto presentado: pero, como decíamos anteriormente, el factor suerte no nos acompañó, y aunque el equipo actuó admirablemente, su línea delantera, deslavazada por la lesión de Lerín, después la de Cánovas y últimamente por la expulsión de Astobiza, tuvo que ser modificada, no dando el rendimiento debido, siendo esto causa de la pérdida del partido.

Quien no conociera los equipos contendientes, sacaría ayer de la Condomina el convencimiento de que el Real Murcia tenía mayor potencialidad y, por lo tanto, era digno de los dos puntos de la victoria, pero los contratiempos habidos hicieron el resultado que todos conocemos, lo que no debe amilanar a nuestros "equipiers", sino, por el contrario, animarlos más y más para ver de conseguir en el Estadio de Bardín, por lo menos, el punto que el Hércules ha conseguido brillantemente en Mestalla.

Expuestas nuevamente las directrices de este semanario, comentaremos brevemente un hecho sucedido ayer y que, por tratarse de un antiguo jugador muy querido en Murcia, somos los primeros en lamentar.

Siempre que hemos actuado para o en público, bien desde las columnas del periódico, como jugador o dirigente, hemos estado sujetos a las censuras de los demás, y siempre que éstas se han ajustado a la realidad, hemos procurado rectificar, no preten-

diendo molestar a nadie por dicho juicio.

Parece ser que el comentario de un partido en la Condomina por uno de nuestros redactores molestó al que en el mismo había actuado, y ayer, en la caseta del equipo visitante y con ocasión de saludar a Samitier y Bravo, coincidimos con dicho señor, y delante de aquéllos pronunció frases descorteses que tuvimos que repeler con energía.

Sepa este camarada que dió lugar a este pequeño incidente, que nosotros bailamos al son que nos tocan, y aunque a correctos no hay quien nos gane, cuando se trata de llevarnos a otro terreno siempre estamos dispuestos a todo y para todo, sin que nos arredren balandronadas ni palabras de mal gusto, que en la mayoría de los casos son hijas de seres inferiores, que cuando llega el momento de la verdad se esfuman como el humo.

Si nos equivocamos de buena fe, lealmente, siempre estamos dispuestos a rectificar, pero hemos de asegurar que esta dirección responde de sus redactores y no consiente nada que pueda ser molesto para aquéllos cuando no se salen de los marcos que tienen trazados, y el que trate de hacerlo procuráremos hacer uso de todos los medios legales que nos da nuestra legislación en vigor para que se le guarde el respeto y consideración que le es debido en el desempeño de su cometido.

MANUEL GARCIA CALVO

CENTRO FARMACEUTICO MURCIANO

SOCIEDAD ANONIMA COOPERATIVA

Plaza de Apóstoles, núm. 6

MURCIA

PRODUCTOS QUIMICOS PUROS :-: ESPECIALIDADES FARMACÉUTICAS
NACIONALES Y EXTRANJERAS :-: DROGAS MEDICINALES
ORTOPEDIA Y APOSITOS

Copa Federación Tercera División (fase intermedia)

CARTAGENA, 5; CIEZA, 3

CARTAGENA, 17 (De nuestro corresponsal, Blanco).—Con buena entrada se celebró el partido correspondiente de la Copa Federación entre los equipos mencionados.

Desde el comienzo actúan los visitantes con una codicia extraordinaria, dominando a los locales, los cuales frenan todos los intentos forasteros.

En una arrancada de Zalata con centro del mismo, Alcántara, de magnífico cabezazo, logra el primer gol cartagenero, repitiéndose a los pocos minutos la misma jugada, que Alcántara remata a la red, consiguiendo el segundo.

En un choque entre dos jugadores forasteros, Ortiz resulta lesionado, saliendo del terreno de juego, quedando los ciezanos con diez jugadores. Avanzan los locales y Telechía, de magnífico izquierdazo, consigue el tercer gol. No se desmoralizan los forasteros, que juegan con gran coraje, consiguiendo Perona el primero gol para su equipo al rematar un gran centro de Peperre.

Miranda, del Cieza, se destaca por su juego peligroso, lesionando a Alcántara, que abandona el terreno.

En la segunda parte sigue el Cieza con codicia y sin desmayar, pero no puede evitar que los locales perforen su meta por dos veces, debido a Luján y Telechía, al rematar sendos centros de Alcántara.

Se sacuden el dominio los forasteros, que dominan, y en dos jugadas valientes Peperre y Perona acortan la diferencia, consiguiendo el segundo y tercero para su equipo.

La presión de los locales es intensa, pero la delantero no remata, y cuando lo hacen tiran mal.

El público abuchea a los locales ante el poco interés que manifiestan, y ante los continuados fallos de la delantera, llegándose al final con una presión intensa local.

Con los locales reapareció Bafallíu, que acusó gran desentrenamiento, sobresaliendo Bribián y Langarica.

Por los forasteros, Peperre y Perona.

Moreno Almagro cumplió excelentemente, aunque fué algo blando ante el juego sucio de Miranda.

Equipos:

Cartagena: Brebián; Garcerán, Angel; Langarica, Bafallíu, Avilés; Zalata, Telechía, Luján, Pacheco y Alcántara.

Cieza: Tomás; Miranda, Carrillo; Ortiz, Antoñito, Guillermo; Peperre, Monreal, Perona, Meliá y Ounés.

ALBACETE, 6; LEVANTE, 2

ALBACETE, 17 (De nuestro corresponsal, Ollime).—En contra de lo que se esperaba, el Albacete Balompié encajó la derrota en su encuentro del domingo frente al Levante, correspondiente al campeonato de Tercera División (fase intermedia).

El conjunto albaceteño tuvo fallos bien visibles en su línea de ataque, sobre todo por el centro, en el que Salvador estuvo muy por bajo de anteriores actuaciones. En esta anomalía influyó muy mucho este tropiezo albaceteño, que por cierto le resta muchas posibilidades para el pase a la fase de ascenso. Y de veras que esto es lamentable, mayormente ahora, cuando Albacete ya respira un gran ambiente futbolístico, bien demostrado en la enorme expectación reinante con ocasión del encuentro a que hacemos referencia. Una expectación como jamás aquí se conoció, y que tuvo fiel reflejo en la formidable entrada registrada en el campo del Parque de los Mártires.

Muy lamentable que el equipo de casa no respondiera en esta ocasión, pues de veras la afición mostrábase optimista sobre el resultado a obtener por el Albacete, pero la realidad nos trajo consigo otra cosa muy diferente.

El Levante causó excelente impresión, destacando extraordinariamente la pareja defensiva, como igualmente su trío medular, batallador y eficaz.

Peligrosa línea delantera, con un ariete—Escrivá—peligroso en el desplazamiento y de excelentes cualidades como rematador.

No hubo goles en la primera parte, aunque sí, justo es decirlo, el factor desgracia privó al Albacete de dos o tres de ellos, sobre todo en un impresionante cañonazo de Porro, que encontró en su camino hacia la red el cuerpo de Pechuán. Este, a consecuencia del fortísimo balonazo, cayó conmocionado y tuvo que ser asistido por sus compañeros y masajista.

En la segunda parte, de mayor dominio local, tampoco la delantera mereció el ansiado gol a su casillero. No así el Levante, que a los siete minutos lograba su primer tanto, obra de Escrivá al rematar de cabeza un centro de Botella.

Presión albaceteña, pero sin resultado positivo. En otra escapada forastero, el segundo gol. También de Escrivá, tras hábil jugada personal coronada con fuerte y cruzado disparo. Un buen gol. Repliegue por parte del Levante y... 0-2 en el marcador.

La pareja defensiva, Dolz, Escrivá,

Fayos y Botella fueron los más sobresalientes del Levante. Por parte del Albacete, Bellot, Sáez, Fernandito, Cortón, Porro y a ratos Urrea.

A las órdenes del colegiado catalán señor Obil, cuyo arbitraje perjudicó mayormente al Albacete, los equipos formaron así:

Levante: Gallart; Pechuán, Villagrana; Dolz, Blasco, Llopis; Fayos, Salvador, Escrivá, Martínez Catalá y Botella.

Albacete: Augusto; Bravo, Marco; Sáez, Bellot, Fernandito; Mercader, Urrea, Salvador, Cortón y Porro.

Baloncesto

2.º DISTRITO, 38; IMPERIO, 6

Ayer dió comienzo la primera jornada correspondiente a la Copa Salazar, enfrentándose estos equipos, a las once en punto de la mañana. El dominio correspondió por entero a los azules, llegando en algunos momentos a deleitar Pérez, con su facilidad en los tiros al cesto. Este encuentro ha sido una preparación para calmar el nervosismo que existía ante el choque Almería-Murcia. Más tarde, durante el desarrollo de éste, el público, que llenó la cancha, comentó la falta de un extremo veloz en el Frente de Juventudes, cuyo lunar bien pudo cubrirlo Pérez.

EL MURCIA DERROTA AL CONJUNTO DE ALMERIA

Arbitró este encuentro el colegiado murciano Llanes, sin gran dificultad. El equipo local regaló un ramo de flores al capitán del "cinco" almeriense. Ambos capitanes se dirigieron al palco donde estaba la delegada de Almería, haciéndose entrega del ramillete. El público ovacionó largamente.

Elige campo el conjunto visitante. Una técnica contra Murcia la tira Gallart noblemente fuera. Atacan los locales, que poco a poco, y tras jugadas maravillosas que son aplaudidísimas, inauguran el marcador. Así consiguen ir alejándose de sus adversarios, hasta llegar al final con el tanteo de 26-11 a su favor.

Alineaciones;

Almería: Gallart (3), R. Gómez, Miras (2), Campra (3), J. Gómez, Rodríguez y Salinas.

Murcia F. J.: Morejón (2), Moana (8), Sánchez (2), Bernal (3), L. Ruiz (2), A. Ruiz, López, Madrona y Cerdá.

ELLA

Resultados y clasificaciones

PRIMERA DIVISION

RESULTADOS

Español, 2; Gijón, 2 (3-6).
 Alcoyano, 1; Sevilla, 2 (3-6).
 A. Aviación, 4; Castellón, 0 (5-2).
 A. Bilbao, 2; Celta, 1 (4-2).
 Valencia, 2; Hércules, 2 (3-4).
 Murcia, 0; Barcelona, 2 (1-3).
 Oviedo, 1; Madrid, 1 (2-4).

OPTICA BELO

Platería, 4 MURCIA

CLASIFICACIÓN

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Sevilla	20	11	6	3	39	31	28
A. Bilbao	20	12	4	4	54	25	28
Barcelona	20	11	4	5	38	28	26
Oviedo	20	8	9	3	34	23	25
Madrid	20	8	8	4	35	24	24
Valencia	20	7	8	5	34	26	22
Gijón	20	9	3	8	33	31	21
Castellón	20	8	3	9	26	46	19
A. Aviación	20	6	6	8	38	40	18
Celta	20	7	2	11	48	41	16
Alcoyano	20	6	3	11	33	41	15
Murcia	20	3	8	9	15	31	14
Español	20	4	4	12	29	44	12
Hércules	20	4	4	12	23	48	12

CLASIFICACIÓN REAL

Sevilla	+ 8
A. Bilbao	+ 8
Barcelona	+ 8
Oviedo	+ 5
Madrid	+ 4
Valencia	+ 2
Gijón	+ 1
Castellón	- 1
A. Aviación	- 2
Celta	- 4
Murcia	- 6
Hércules	- 6
Alcoyano	- 7
Español	-10

SEGUNDA DIVISION

RESULTADOS

Córdoba, 3; R. Sociedad, 0 (4-3).
 Zaragoza, 3; Xerez, 2 (7-6).
 Ferrol, 3; Sabadell, 1 (6-3).
 Santander, 4; Salamanca, 2 (5-4).
 Gimnástico, 1; Mallorca, 1 (1-4).
 Betis, 1; Granada, 2 (2-2).
 Ceuta, 1; Coruña, 2 (1-5).

CLASIFICACIÓN

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Sabadell	20	11	5	4	40	24	27
Gimnástico	20	9	5	6	37	36	23
Córdoba	20	10	3	7	28	28	23
Coruña	20	10	3	7	26	22	23
Granada	20	9	4	7	36	28	22
R. Sociedad	20	10	2	8	35	23	22
Ferrol	20	9	3	8	34	43	21
Mallorca	20	7	7	6	31	26	21
Santander	20	9	1	10	50	39	19
Betis	20	9	1	10	31	30	19
Zaragoza	20	7	4	9	37	40	18
Salamanca	20	6	3	11	29	33	15
Xerez	20	6	3	11	31	50	15
Ceuta	20	5	2	13	23	46	12

CLASIFICACIÓN REAL

Sabadell	+ 7
Granada	+ 4
Gimnástico	+ 3
Coruña	+ 3
Mallorca	+ 3
R. Sociedad	+ 2
Córdoba	+ 1
Ferrol	+ 1
Santander	- 1
Betis	- 1
Zaragoza	- 4
Salamanca	- 5
Xerez	- 5
Ceuta	- 8

TERCERA DIVISION

FASE INTERMEDIA

RESULTADOS

Grupo primero

Valladolid, 0; Orensana, 0.
 Pontevedra, 4; Ponferradina, 0.
 Imperio, 1; Cultural, 2.

Grupo segundo

Baracaldo, 1; C. Popular, 0.
 G. Torrelavega, 0; Sestao, 1.
 Arenas, 2; Tanagra, 1.

Grupo tercero

M. Aérea, 2; Logroñés, 4.
 Júpiter, 1; Badalona, 4.
 A. Zaragoza-Reus, suspendido.

Grupo cuarto

Almansa, 2; Elche, 2.
 A. Baleares, 2; Constancia, 0.
 Albacete, 0; Levante, 2.

CAFE-BAR OLIMPIA

CLASIFICACIÓN

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Levante	4	3	1	0	8	3	7
A. Baleares	4	2	1	1	7	6	5
Constancia	4	2	1	1	6	5	5
Albacete	4	2	0	2	9	9	4
Almansa	4	0	2	2	5	8	2
Elche	4	0	1	3	5	9	1

CLASIFICACIÓN REAL

Levante	+ 3
A. Baleares	+ 1
Constancia	+ 1
Albacete	0
Elche	- 1
Almansa	- 4

Grupo quinto

Melilla, 3; Barlajoz, 2.
 Málaga, 7; Toledo, 2.
 Cacereño, 3; Olimpica, 0.

HAGA SUS ENCARGOS A
MUEBLES
Lajarín

FABRICACIÓN PROPIA

Sucursal y Exposición

Sto. Domingo, 28

MURCIA

BICICLETAS Y
 ACCESORIOS
 VENTAS POR
 MAYOR Y DETALL



J. Alburquerque

NOMBRE COMERCIAL REGISTRADO

BICICLETAS

Floridablanca,
 número 66
 Teléfono 2634
 MURCIA

«Tablas» en Buenavista, Mestalla y Casa Rabia. La delantera castellonense falló en el Metropolitano

OVIEDO, 1; MADRID, 1

OVIEDO, 17.—El campo de Buenavista ha registrado el mayor lleno de la temporada.

A las órdenes del señor Gonejuri, los equipos se alinearon así:

Madrid: Bañón; Clemente, Corona; Moleiro, Ipiña, Huéte; Elices, Canal, Barinaga, Elzo y Vidal.

Oviedo: Argila; Jugo, Penedo; Sansón, Diestro, Sirio; Antón, Goyín, Cabido, Del Hoyo y Emilio.

Barinaga es el primero de los delanteros blancos que entra en acción, rematando alto muy cerca de Argila.

Cabido remata una pelota, pero sale alta y decepciona al público, que ya veía en el remate un gol seguro.

Hay dos córners contra el Madrid. En el segundo Bañón se juega el físico al hacer una parada realmente enorme.

Otro córner contra los madrileños tampoco tiene consecuencias.

Reaccionan vigorosamente los madridistas, que llevan el peligro a la puerta local. Un barullo termina en córner. Esta reacción madrileña culmina, a los 35 minutos, en que el interior derecha blanco consigue el primer gol de la tarde, jugada que el público abuchea por interpretar que se ha logrado fuera de juego.

El Oviedo hace una vigorosa arrancada y profunda, hasta llegar con el balón cerca de la meta, y Cabido, de un buen tiro establece el empate.

El segundo tiempo empieza favorable al Madrid, pero su tripleta central actúa un tanto desarticulada.

Casi al final el Oviedo está a punto de deshacer el empate, pero pierde la pelota Cabido a dos pasos de Bañón. Y con el resultado de 1-1 termina el encuentro.—Mencheta.

VALENCIA, 2; HERCULES, 2

VALENCIA, 17.—Con este resultado de ayer, es el cuarto empate que consigue el Valencia desde hace cuatro jornadas. Presencia el encuentro el temente general Moscardó. El juego ofrecido por ambos bandos ha sido de escasa calidad, en particular por el lado valenciano. El Hércules, sin gran clase de juego, se mostró muy tenaz y conjuntado. Ligó mejor sus avances, pero la delantera fué poco eficaz y parca en el remate.

AGENCIA SANCHEZ

Encargos para Madrid y Barcelona
Frente al Banco de España.—Tel. 2835

Los escasos tiros que fueron bien dirigidos por las delanteras dieron lugar al lucimiento de Eizaguirre y Betancourt, especialmente el valenciano, que hizo dos paradas de clase excepcional.

En las postrimerías del partido, el Valencia aprovechó un repliegue contrario para establecer un forcejeo en el área alicantina, que dió lugar a jugadas de emoción e interés, entre ellas una en ocasión de haber abandonado Betancourt la puerta, y en la que salvó la situación Maciá.

Inauguró el marcador Rubio, a los 16 minutos, con un tiro cruzado de lejos, que se ovacionó largamente.

A los 28, Zubeldia consigue la igualdad de un tiro fuerte a ras de tierra.

A los 21 de la segunda parte, Periche, de tiro a bocajarro, deshace el empate. A la media hora, un tiro de lejos de Rubio da en el travesaño y Epi, muy oportuno, empalmó fuerte, fusilando el gol de la igualdad definitiva.

Carnecería ALCAZAR

El arbitraje del colegiado catalán señor Solá, sin dificultades, y los equipos formaron así:

Hércules: Betancourt; Maciá Saías; Tarragó, Robles, Sierra; Macala, Bidegain, Periche, Zubeldia y Hermínio.

Valencia: Eizaguirre; Alvaro, Juan Ramón; Ortúzar, Monzó, Lecue; Epi, Amadeo, Mundo, Rubio y Gorostiza. Mencheta.

ESPAÑOL, 2; GIJON, 2

BARCELONA 17.—El Español dominó ampliamente en los dos tiempos, quizá con mayor persistencia en el segundo, pero vió cómo llegó el final de la primera parte señalando el marcador empate a un tanto.

En la continuación la lucha tuvo las mismas características, mostrándose el Gijón muy sereno y dedicándose casi exclusivamente a destruir juego.

El árbitro, señor Sanchís, del Colegio valenciano, no rebasó los límites de la discreción.

Las alineaciones fueron:

Español: Farrús; Teruel, Casas; Beloy, Fábregas, Venys; Ferrer, Hernández (B.), Calvo, Segarra y Bello.

Gijón: López; Ceballos, Cayol; Tamayo, Tamargo, Ceryigón; Cuca, Domingo, Pío, Molinucu y Sánchez.

A los 16 minutos, un servicio de Fábregas fué aprovechado por Bello para internarse, enviando un tiro que salió algo desviado. La pelota la recogió Ferrer, quien remató, devolviendo el madero, pero Hernández, muy rápido, intervino y remató con fuerza, batiendo a López.

Empató el Gijón a los 23, como consecuencia de una mala inteligencia de la línea medular españolista, lo que fué aprovechado por Sánchez para marcar el empate.

A los 39 de la segunda se lanzó un córner contra el Español, ejecutándolo muy cerrado Cuca y entrando al remate, de cabeza, Sánchez, marcando el segundo de los forasteros.

A continuación se retiró Sánchez por sufrir un calambre, lo que aprovechó el Español para presionar, consiguiendo el nuevo empate a los 43 minutos al lanzar una falta Veñys. El balón fué recogido por Hernández, que cedió a Calvo y éste, muy oportuno, lo envió fuera del alcance de López.

Sin otra variación terminó el partido.—Mencheta.

AVIACION, 4; CASTELLON, 0

MADRID, 17.—A las órdenes de Azón, los equipos se alinearon así:

Aviación: Pérez; Cobo, Aparicio; Farias Germán, Mencía; Juncosa, Arencibia, Jorge, Campos y Escudero.

Castellón: Higinio; Mauri, Allepuz; Laborda, Melito, Santaolaria; Arnau, Soria, Basilio, Balaguer y ASENSIO.

Muy buena entrada y estupenda tarde de sol.

A los 45 segundos de comenzado el partido, al tratar de despejar una situación comprometida ante su meta, el defensa del Castellón Mauri introduce el balón en su propia portería.

De resultas de este tanto el Castellón se desfondo completamente, y en todo el resto del partido consiguió nivelar la pelea.

El primer tiempo terminó con el resultado de 3-0 a favor de los locales, siendo los tantos conseguidos: el primero, como hemos dicho, por Mauri en su meta; el segundo, por Campos, al rematar un rechace del portero cas-

(Continúa en la página siguiente.)

PARA ARTICULOS DE PIEL

SOLANO

MURCIA

El Sevilla confirmó lo merecido de su clasificación: Formidable actuación viguesa en San Mamés

(Viene de la página anterior.)

tellonense, a los 20 minutos; el tercero, a los 32, fué conseguido por Jorge al rematar un pase de Juncosa.

El segundo tiempo bajó notablemente de calidad en relación con el primero. En esta parte Juncosa consiguió un tanto, que fué anulado por fuera de juego de Arencibia.

Transportes «EL BAENA» SERVICIO RAPIDO CON TRACCION MECANICA Y SANGRE

A los 32 minutos, como consecuencia de una jugada inteligente de Arencibia, consiguió Campos, el cuarto y último tanto de la tarde.

El Aviación fué un equipo muy distinto del que habíamos visto en tardes anteriores. La delantera, prodigó mucho el tiro, con buena fortuna, siendo su mejor línea, destacando de ella los extremos. En la línea media Germán bajó en relación con los alas, que desarrollaron notable labor. El trío defensivo estuvo bien.

Del Castellón solamente merece destacarse el trío defensivo.—Mencheta.

ALCOYANO, 1; SEVILLA, 2

ALCOOY, 17.—A las órdenes del señor Arribas, los equipos fueron:

Alcoyano: Serer; Pitarch, Gil; Cano, Bolinches, Rubio; Mendi, Vidal, Quisco, Botana y Pérez.

Sevilla: Bustos; Joaquín, Villalonga; Alconero, Antúnez, Eguiluz; Clemente, Arza, Araújo, Herrera y Campos.

Comenzó el juego presionando el Sevilla, pero reaccionó el Alcoyano.

A los cinco minutos Alconero chuta fuerte sobre la puerta del Alcoyano, pero el esférico es desviado en su trayectoria por la cabeza de Araújo, que descoloca a Serer, consiguiendo de esta forma el primer tanto sevillista.

El Alcoyano ataca fuertemente. Vidal estrella un balón en un poste.

Se forma un barullo en la puerta del Sevilla, y cuando ya se daba por seguro el empate, despeja fuerte Alconero, recogiendo el esférico Araújo,

FABRICA DE CAMELOS DE
BLAS GARCIA
PASTILLAS DE CAFE Y LECHE
Floridablanca, 54 Murcia Tel. 1464.

quien pasa a Campos y éste, solo ante Serer, fusila el segundo.

A los 20 minutos, y de salida de un córner, Vidal remata en forma imponente, de cabeza, pero el tiro es desviado magistralmente a córner por Bustos.

A los 30 minutos se produce una situación comprometida ante la puerta del Sevilla, encontrándose más de 12 jugadores en reducida área que se propinan una serie de brusquedades que el señor Arribas no logra cortar, hasta que al fin decide señalar falta contra el Alcoyano, cuya decisión se acoge con fenomenal pita.

Los locales dominan abrumadoramente, sacando nueve córners contra uno en esta parte.

En la segunda se endurece el juego y transcurre en una constante bronca al árbitro.

Faltando escasos segundos para terminar Vidal consigue el tanto de honor para su equipo al rematar un centro de Pérez.—Mencheta.

Transportes «EL BAENA» SERVICIO DE ESTACION

A. BILBAO, 2; CELTA, 1

BILBAO, 17.—En localidades de preferencia presencian el partido los universitarios chilenos acompañados de sus profesores y del cónsul de su país, señor Fabres.

Fombona, asturiano, formó así a los equipos:

Celta: Simón; Mesa, Deva; Lago, Trujillo, Yayo; Retamar, Muruaga, Pahiño, Areitio y Roig.

A. de Bilbao: Lezama; Gainza I,

Oceja; Celaya, Bertol, Nando; Iriondo, Panizo, Blas, Urra y Gainza II.

Una vez alineados los equipos, sale al campo la doctora chilena señorita Avendaño, que hizo el saque de honor en medio de grandes aplausos.

Empieza el partido con juego alterno. En un choque entre Oceja y Retamar sale lesionado el jugador vasco.

Reanudado el partido, se va haciendo dueño de la situación el conjunto local. Un buen disparo de Blas desde lejos, es despejado a córner, con apuros, por Simón. Otro saque de esquina contra el Celta, tampoco tiene resultados. Los gallegos reaccionan de modo brillante y durante unos momentos atacan de modo peligroso.

A los 35 minutos, después de varios córners, los bilbaínos logran el primer gol al rematar Blas de cabeza un centro de Iriondo. Con este resultado de 1-0 termina el primer tiempo.

A los 26 del segundo, Panizo hace un pase a Iriondo, que se interna y bate a Simón.

El Celta consigue su gol brillantemente por medio de Pahiño, que se mete entre la defensa bilbaína.

Terminado el partido, los jugadores forman en el centro del campo, y a su encuentro salen los estudiantes chilenos, con sus profesores, portando una gran bandera española y otra chilena, entre clamorosos aplausos del público. Ante los jugadores felicitan a los dos equipos y hacen entrega a Bertol capitán del equipo vencedor, de la copa ofrecida por el cónsul de su país.

Al retirarse del terreno de juego, se reproducen las ovaciones y los vítores a Chile y a España.—Mencheta.

Transportes «EL BAENA» MUDANZA DE MUEBLES

S. Marcos, 17 MURCIA Tel. 2745

A nuestros corresponsales
administrativos

—:o:—

Se ruega a nuestros corresponsales administrativos liquiden lo más urgentemente posible los meses que tienen pendientes de abonar a este periódico para cerrar el ejercicio de 1945 y abrir el del presente año.

Murcia, 18 de febrero de 1946.—
El Administrador.

Lea en nuestro próximo
número la reseña del
partido

Murcia - Hércules
en BARDIN, por nuestro
enviado especial

«ANYL»

EL BARCELONA convierte de inválidos, y, despo

C. REAL MURCIA

Lerín

Telechía - Novo

Anibal - Mesa - Narro

Cánovas, Llona, Astobiza, Magritas, Gastón

Los dos tantos fueron logrados en la segunda mitad,
el último en claro fuera de juego

Por LUZPEL

EL MURCIA Y SU PUBLICO SABEN PERDER

Si don Ramón Melcón, el árbitro "que quiso" dirigir la contienda de ayer, ha reflexionado serenamente—como nosotros—sobre los acontecimientos producidos en la Condomina, convendrá con el cronista en lo justificado del encabezamiento. Porque dudamos que haya equipo que soporte con tanto estoicismo la eliminación sucesiva, uno tras otro, de sus componentes, sin responder, aunque sea por legítima defensa, en el mismo tono

de brusquedad y marrullería que sus adversarios. Y dudamos también que exista un público con la capacidad de resignación como éste, que, dando el encuentro como perdido desde la lesión de Lerín—a los tres minutos de comenzar—llega a enardecerse de entusiasmo ante el esfuerzo sobrehumano de sus jugadores, y luego contempla tranquilamente, pero con dolor, cómo las esperanzas suyas se desvanecen y cómo se hacen estériles los esfuerzos de aquéllos por la "siega de tobillos" que, a destajo, realizan los forasteros.

Pasemos la lesión del meta local como algo fortuito, aunque Martín dejase en su espalda, bien grabado con sus tacos, el sello de su indignidad; dejemos, igualmente, que tratase de repetir su faena con Anibal, sin que usted, señor Melcón, le amonestase siquiera; ¡podemos olvidar también el patadón a Cánovas, que obligó al Murcia a jugar con nueve elementos, y hasta el golpe que inutilizó a Magritas. Vamos a olvidarlo todo y a creer, por unos momentos, que aquello se debía a los imponderables, que perseguían sañudamente al Murcia; pero... ¿y la expulsión de Astobiza? ¡Aquí sí que fue prudente el público!... Reconozca usted que entonces no le habría estado mal una protesta del respetable, porque la agresión de Sanz no pudo estar más a la vista. Necesitaba usted expulsar al medio centro catalán, pero como el nombre histórico del Barcelona, por lo visto, pesaba mucho en su ánimo, para que el Club catalán no se considerase perjudicado, optó por enviar también a la caseta a Astobiza. Esta medida suya fue la rúbrica a su falta de autoridad, puesta de manifiesto toda la tarde. Y es una lástima, porque usted sabe pitar; pero a veces quiere hacerlo amparándose en su prestigio de antaño y da lugar a que "se le vaya el encuentro". Como pudo irse ayer, a no ser por la nobleza del Murcia y la paciencia de su público. ¿De acuerdo, señor Melcón?

Llopis y López

PESCADOS Y MARISCOS

Teléfono: Plaza, 1186

MURCIA

REAL MURCIA

0

UN ENCUENTRO DECIDIDO A LOS TRES MINUTOS

Tras el empate de Oviedo, que no nos deslumbraba, pero que nos despejaba el horizonte, el optimismo más sano se había apoderado de la afición y esperaba el encuentro de ayer con ansiedad, confiando en una gran tarde de fútbol con la correspondiente victoria murciana.

¡Daba gozo ver la Condomina tan rebotante! Ovación al Murcia. Ovación al Barcelona. Palmas también al árbitro. El ambiente no podía ser de

Bicicletas MORENO

mayor cordialidad, pero... ¡qué pronto vino el acibar! Todavía estaban ambos conjuntos en ese preliminar juego de tanteo, cuando una pelota alta que llega al marco murciano da lugar que Martín inicie la racha de lesiones locales, que no podemos creer obedecieran a una táctica preconcebida. La víctima fue Lerín, uno de los puntales más firmes del Murcia, que hubo de ser retirado, en brazos de las ambulancias, con conmoción cerebral y una fuerte contusión en hombro y espalda.

Acostumbrados a la corpulencia de Lerín cubriendo la puerta, nos parecía minúscula la figura de Telechía entre los palos. Y suponíamos lo que íbamos a echar de menos a uno y a otro en sus sitios respectivos. No fue así, sin embargo, pues los restantes jugadores, crecidos ante la desgraciada ausencia de su capitán, se multiplicaban como nunca y daban sobre el

TIPOGRAFIA

G
U
I
R
R
A
O

Verdadero
Caballero, 5

(Frente al Banco
de España)

CONDOMINA

R. MURCIA en un equipo pés, vence con dificultades

El equipo murciano jugó con un entusiasmo digno
de mejor suerte

BARCELONA C. F.

Velasco

Elias - Curta

Gonzalvo III - Sans - Gonzalvo II

Gamonal, Escolá, Martín, César, Bravo

BARCELONA

2

DIEGO SANCHEZ

PESCADOS Y MARISCOS

Teléfono: Plaza, 1186

MURCIA

césped condominero la lección de hombría y entusiasmo más edificante de su larga historia deportiva.

¿Verdad, amigos, que sólo por el espectáculo del primer tiempo mereció la pena ver el partido? Hasta los propios catalanes no salían de su asombro. Esperaban ver (enfrente a un equipo de hombres desmoralizados y sin cohesión y se encontraron con un conjunto homogéneo, que no perdió la trabazón entre sus líneas a pesar de la desarticulación de las mismas. Había más catalanes en el terreno de juego, pero no se veían más

Bicicletas MORENO

que camisetas encarnadas por todas partes.

Este fué el "milagro" del entusiasmo, pero aquello no podía sostenerse todo el partido, porque el agotamiento era el más poderoso enemigo. Sin Lerín y sin Cánovas, frente a un cuadro tan potente como el Barcelona y con tantas aspiraciones, era totalmente imposible sostener el empate. No era lógico obstinarse en presenciar con cristal color de rosa la desigual batalla, y por eso, la mayoría del público la dió como perdida a los tres minutos, cuando vió la gravedad de la lesión de Lerín.

Pero cuando el nervosismo desapareció y observamos la desenvoltura de Telechía bajo el marco y la seguridad con que sacaba un remate peligroso de Martín a centro de Gamonal; cuando Aníbal y Novo las "daban todas" en la defensa, y veíamos a Cánovas, Mesa y Narro empujar tan

eficazmente a los cuatro atacantes murcianos, hubo momentos que, incluso, llegamos a abrigar la risueña esperanza del triunfo. ¡Vana ilusión! Las lesiones de Magritas y Cánovas pronto nos hicieron lanzar por la borda todo pensamiento ilusionado, y, por el contrario, nos hizo temer el fracaso más estrepitoso.

Se produjo la derrota, pero fué tan magnífico el espectáculo ofrecido por los murcianos, que aquélla, lejos de avergonzarnos, nos envanece. Si alguna vez el público ha salido más satisfecho de sus jugadores, y hasta orgulloso si se quiere, ésta fué ayer; porque pocas veces, también, se ha dado un ejemplo tan espléndido de hombría y honradez profesional.

NOS DECEPCIONO EL
BARCELONA

Algunos conjuntos españoles, por sus méritos acumulados durante muchos años y por su brillante ejecutoria, han recibido el calificativo de "equipos señores"; entre ellos, éste que nos visitó ayer y que tan malparado dejó su prestigio, encubriendo hábilmente un "señorío" que, por desgracia, es cosa ya que pertenece a la Historia. Ni existe en el Barcelona, ni en ningún club de campanillas: es una planta exótica que en el fútbol dejó de cultivarse, pero que algunos pretenden poseer, valiéndose del recuerdo. Menos mal que nadie se llama a engaño y es sabido generalmente que, con muy pocas diferencias, todos se hablan de tú.

No fué sólo en el terreno de la nobleza y de la deportividad donde nos defraudó el Barcelona; fué también en la calidad del fútbol practicado, pues cuando esperábamos su inmediata y constante ofensiva aprovechando la ausencia de Lerín y Telechía, lejos de ser así, hubo de replegar sus líneas para ceder al empuje avasallador de nueve muchachos, procedentes, salvo Novo, Mesa y Narro, la temporada anterior de clubs de Tercera División. Era digna de verse aquella desigual



**JEREZ
DE LA RIVA**

COÑAC *
DE LA RIVA**

Representante para Murcia y su provincia:

PEDRO ALBARRACIN

Nueva del Tiro Alto, núm 7

pelea, en la que hubo momentos que llegamos a sospechar si el león podría ser devorado por el cordero.

Y no se diga que los catalanes llevaron la táctica de cansar al contrario, porque eso es absurdo. ¿Cómo iban ellos a dejar que, alegremente, terminara el primer tiempo a cero? Corrían el riesgo de que, en la reanudación, saliese Lerín restablecido; Telechía, descansado, ocupase su puesto junto a Novo, y todo el equipo se lanzase fauáticamente por un triunfo que estaba mereciendo.

Al Barcelona le extrañó, ni más ni menos, la entereza murciana y le desconcertó aquel amor propio y aquel derroche de facultades de los encarnados, que les hacía haber tres allí donde se hallaba un catalán. Por esto tuvo que jugar a la defensiva, limi-

(Continúa en la página siguiente.)

RINCON DE PEPE

RINCON DE PEPE

RINCON DE PEPE

La lesión de LERIN, causa de la derrota

tándose Martín y sus secuaces a tirar, muy contadas veces, desde lejos, creyendo burlar así la buena defensa que hacía de su marco el improvisado guardameta Telechía.

En la segunda parte varió la decoración: Lerín y Cánovas, por colaborar con sus compañeros en el logro de lo imposible, salen al terreno de juego, ocupando los extremos; el primero tiene un brazo inutilizado y el segundo no puede, prácticamente, tenerse de pie. En la delantera sólo Llona y Astobiza se hallan en condiciones de dar la batalla, porque Magritas, el fino interior alcantarillero, también ha sufrido una "carjía" catalana y apenas puede moverse.

AMOROS ABELLAN

SASTRERIA

Trapería, 66-68

MURCIA

A Novo, Aníbal, Mesa y Narro les correspondió la misión más difícil, quizás, de su vida deportiva: contener la ofensiva de aquel quinteto cuajado de internacionales, lograron salir airoso de su empeño, pues si a última hora salieron derrotados, lo fué con dificultades y a costa de grandes esfuerzos barcelonistas, quienes, a los 15 minutos lograron su primer gol, por mediación de César al rematar una pelota que había dejado pasar Martín. El cuero entró a ras de tierra, siendo casualidad que no tropezase con la infinidad de no tropezase con la infinidad de piernas que rodeaban la puerta murciana.

Con el cuadro local defendiéndose a la desesperada, se originó el tanto que confirmaba la injusticia de la victoria azulgrana: un centro largo de Bravo es rematado por Gamonal a la red cuando el extremo derecha foras-

tero se hallaba en clarísimo fuera de juego.

Siguió jugando el Murcia con el mayor entusiasmo, asombrándonos la capacidad de resistencia de sus hombres, en especial de Aníbal, que tan pronto estaba junto a Telechía y Novo como atacando al marco de Velasco.

COMENTARIO

Cuando terminó el encuentro, los jugadores azulgranas saltaban de alegría, en tanto que los murcianos se dirigían cabizbajos a la caseta. Sin embargo, en ningún encuentro han podido retirarse, como en el de ayer, con la cabeza más alta. El público lo comprendió así y les dedicó sus aplausos más cariñosos. Aplausos que merecieron todos, sin excepción, por el hermoso espectáculo que nos ofrecieron, aunque a unos les acompañase el acierto más que a otros.

Como muestra de lo que decimos, citaremos a ustedes el comentario que nos hacía un viejo aficionado cuando salíamos ayer de la Condomina: "Hoy, amigo Pelluz, he sufrido como nunca, porque he visto por primera vez perder al Murcia de los tiempos heroicos, a "mi" Murcia de antaño, cuando, por amor a sus colores, se jugaban el corazón en cada encuentro".

¡Qué razón tenía! Eso es lo que hicieron ayer los jugadores granas y otro tanto es lo que deseamos que ha-



gan el próximo domingo en Bardín, donde no le ha de faltar el estímulo y el apoyo de sus seguidores.

No olviden que es allí, precisamente, donde se juegan la promoción, ya que una victoria murciana les colocaría a cuatro puntos positivos de los alicantinos.

—:o:—

Este partido ha sido jugado con balón «HERNAN», adquirido en el BAZAR MURCIANO



FUTBOL

—oo—

El próximo partido España-Portugal

—oo—

SE JUGARA EN LISBOA EN EL MES DE ABRIL

MADRID, 17.—El encuentro internacional de fútbol entre las selecciones de España y Portugal es ya un hecho. Tendrá lugar tan sensacional encuentro en la capital lisboeta en el mes de abril próximo, en su segunda quincena, siendo probable que la fecha sea el día 21.—Mencheta.

SINDICATO VERTICAL

DE CEREALES

GRUPO PROVINCIAL DE PANADERIA

Serrano Alcázar, 5

Murcia

COMERA BIEN Y BARATO

EN

«EL 5»

Excelente CAFE exprés

Inmenso surtido en TAPAS variadas

Alfaro, 5 ● Murcia

Comentario a la jornada

Es de destacar la victoria del Sevilla en Alcoy, que le hace igualarse al Atlético de Bilbao para la lucha codo a codo que, en unión del Barcelona, por su victoria de ayer en la Condomina, mantienen por el título de campeón.

Con su derrota, el Alcoyano pasa al peligroso puesto, en la clasificación de puntuaciones positivas y negativas, de penúltimo, con siete negativos.

El Español se hunde definitivamente en la "cola" con este nuevo empate, que le hace llegar a menos diez.

El Gijón, que arranca un punto en Sarriá, continúa en la zona templada, alejado de susos y mejorando su situación.

El Atlético Aviación gana rotundamente al Castellón, y ambos continúan en sus puestos alejados de la lucha reñida que mantienen los colistas.

El Atlético de Bilbao, sin Zarra, vence apuradamente al Celta y mantiene su puesto de primacía en la clasificación, continuando el Celta en la zona peligrosa.

El Valencia se deja arrebatar un punto por los alicantinos, quienes mejoran su situación, dejándose atrás al Alcoyano e igualándose al Murcia, pero con mejor posición que éste por haber empatado, por obra y gracia de Tamarit, en la Condomina y recibir a los murcianos el domingo próximo en Bardín.

El Madrid resta al Oviedo sus posibilidades, sin lograr mucho por ello al llevarse un empate de Buenavista.

Y finalmente el Barcelona, con los dos puntos "arrebataados innolemente" de la Condomina, con la aquiescencia de Melcón, se iguala al Atlético de Bilbao y al Sevilla en puntos positivos, aunque en la tabla cede a dos puntos de éstos.

Este resultado logrado en batalla campal por el Barcelona, hace que el panorama del Murcia sea más difícil, puesto que se iguala al Hércules, y aunque haya dejado atrás al Alcoyano por su derrota de ayer ante el Sevilla, en caso de que viniera luego un empate a puntos, quedaría el Murcia eliminado.

En Segunda División el Sabadell sigue su marcha firme y segura hacia

PARA ENCARGOS Y MERCANCIAS con CAMIONES a MADRID y LORCA:

**AGENCIA
EL SOL**

MADRID: LORCA: MURCIA:
Lope de Vega, 4 José Añ.º, 33 Pascual, 1

la División de Honor, habiéndose entablado una enconada lucha por el segundo puesto entre el Granada, Coruña, Mallorca y Tarragona, en la que los andaluces llevan la mejor parte, por tener un punto positivo más que los que le siguen, logrado al vencer al Betis en Sevilla.

El Ceuta, vencido en su casa por el Coruña, se hunde definitivamente en la "cola", quedando por determinar el otro colista entre el Salamanca y el Xerez, con cuatro puntos negativos y el Zaragoza con cinco.

ANYL

No deje de visitar el ARCO VIZCONDE

Casa Miguel Alegría

donde encontrará un inmejorable
VINO jumillano y gran variedad
de TAPAS «a la murciana»

Nuestro Concurso

—OO—

Han acertado nuestro concurso María Lucas Ruiz, Calderón de la Barca, y Luis Ramón Antolines, Saavedra Fajardo.

TEATRO ROMEA

Gran Compañía de Comedias
ANTONIO CASAL

Lunes, 18 febrero 1946
7 tarde y 10,15 noche

Estreno de la farsa cómica
de JOSE RAMOS MARTIN

Mi adorado tormento

En Crevillente

—OO—

CREVILLENTE, 0; ORIHUELA, 2

Partido de gran emoción, en el que los equipos contendientes terminaron a cero en la primera parte, marcando en la segunda los forasteros por obra de Casita y Seva.

Los equipos se alinearon:

Crevillente: Medrano; Maciá; Valera; Pastor II, Mambona, Serna; Carbonilla, Cayetano, Mas, Pastor III y Bañón.

Orihuela: Manzano; Pamblanco, Quincoces; Javier, Rodríguez, Torino; Bernabeu, Martínez, Malsita, Marañín y Seva.

Arbitró Martínez Llorent.

Información de LORCA

—OO—
BALOMPIE

LORCA, 17 (De nuestro corresponsal, M. Carrillo).—Por la mañana, a las once, se celebró el encuentro de campeonato amateur Lorca-Peña Golosa, de Alcantarilla. Vencieron los forasteros por 4-1.

El equipo local, falto de sus mejores elementos, sucumbió frente a la mayor penetración de los forasteros.

El primer tiempo terminó 2-1 favorable a la Peña Golosa, y en la continuación afianzaron su brillante victoria con otros dos tantos.

Destacaron por los forasteros el delantero centro, extremo derecha y el portero.

De los locales, sobre todo, la gran actuación de Piñal, gran interior, actuando en conjunto muy flojamente, debido a la falta de algunos titulares. De todas formas, hubo desgracia y pudieron conseguir algún tanto más. Mala suerte y a ver si en sucesivos encuentros se puede recobrar el camino perdido.

El arbitraje del señor Pina Roig, muy acertado.

TAURINAS

Esta tarde se ha celebrado en nuestro coso taurino una novillada con regalos. La plaza, capaz para 12.000 espectadores, registró un lleno absoluto. Gran tarde de sol y se puede decir que nunca se ha visto la plaza como esta tarde.

Con reses de Larios, actuó por primera vez en nuestra plaza Alvarito Moya, de Castellón, y Joselete, de Córdoba.

Ambos toreros rivalizaron en agrado, y tenemos que destacar el toreo fino de Alvarito, muchacho que con buen ganado debe llegar lejos.

Alvarito escucha una gran ovación al lancear de capa. Con la muleta realizó una buena faena y mató de media estocada y descabello. Cortó la oreja y dió la vuelta al ruedo.

En su segundo no hizo gran cosa por la mansedumbre del toro, y mató de dos pinchazos y tres descabellos.

Joselete de Córdoba, muy valiente, sufrió varios revolcones. Muy embarrullado, evidenció ignorancia.

Mató a su primero de dos pinchazos y una estocada. A su segundo, después de sufrir nuevos revolcones, lo pasaportó de cuatro pinchazos, media y descabello.

El ganado de Larios, teniendo en cuenta la modestia del espectáculo, cumplió en general, siendo el más bravo el primero.

Como hemos dicho antes, el lleno en la plaza fué absoluto, presentando un aspecto brillantísimo.

SIGUE LA RACHA

por ANYL

Está visto claramente que hay una verdadera crisis de árbitros.

La Prensa nacional viene cada semana haciéndose eco de las desastrosas actuaciones de la mayoría de los árbitros que intervienen en los partidos de Primera y Segunda División, y, por lo que toca a la Condomina, el balance de la presente temporada arroja un déficit considerable si sopesamos las actuaciones correctas, justas e imparciales y los desafueros e injusticias incalificables que han tenido lugar.

¿A qué es debido todo esto?

Indudablemente, a la falta de árbitros capaces.

Hasta que vimos a Tamarit en la Condomina en su actuación del partido Murcia-Hércules, le teníamos clasificado entre uno de los mejores árbitros de España; pero, a partir de la misma, variamos en nuestro criterio al observar el partidismo demostrado.

Mazagatos, del que teníamos ya malas referencias por sus actuaciones desastrosas en Coruña y Gijón, así como en Madrid, también demostró en la Condomina que es capaz de inclinarse descaradamente por un bando.

Ayer el señor Melcón lo hizo aún con más fatalismo y peores consecuencias que sus compañeros, puesto que no encauzó el partido por las normas de deportividad que él era el encargado de conseguir si alguno de los bandos se salía de ella, y bien claramente quedó demostrado más de cien veces que el Barcelona estaba dispuesto a llevarse el partido a base de juego violento, sucio y peligrosísimo, como quedó patentizado con las lesiones

LOPEZ ACOSTA

SASTRERIA Y PAÑERIA

Socios favorecidos el sábado día 16: G. 5.º, Sr. Ayala (abogado), favorecido por segunda vez; G. 6.º, Sr. García Fernández (Cieza); G. 7.º, señor Ruiz de Vera (Correos); G. 8.º, señor Martínez Gómez (Abarán); G. 9.º, señor Zaragoza (Posada de San Antonio), favorecido por segunda vez; G. 10, Sr. G.ª Aroca (Espécias); G. 11, Sr. Fernández (Cabo 1.ª Aeródromo Alcantarilla); G. 12, Sr. Sabater Lidón (Santomera), favorecido por segunda vez; G. 13, Sr. Vicente García (Cartero de Beniján), por sólo 30 pesetas. El primer sorteo de los grupos 14 y 15 se celebrará en breve!

de Lerín, Aníbal, Magritas y Cánovas, y el señor Melcón, que le teníamos igualmente conceptuado como un buen árbitro, no sólo toleró estas manifestaciones antideportivas de los catalanes, sino que contribuyó de una manera inocente a ello al no sancionarlos con la energía que merecían.

Y estas faltas de imparcialidad y energía en la corrección de cuanto de punible hay en el fútbol, que está delimitado claramente en el Reglamento y en las circulares cursadas a los clubs y a los árbitros por la Nacional, quedan sin sanción alguna porque aquel organismo, que está encargado de velar por el deporte, no estima más que los informes de los árbitros para saber si el encuentro se ha producido dentro de los cauces normales y con sujeción a las disposiciones emanadas de su autoridad.

Y semana tras semana vienen todos los periódicos comunicando las actuaciones parciales, injustas y desastrosas de muchos árbitros y la Nacional se hace la sorda, cuando lo más lógico, ya que se insiste día tras día en remachar el mismo defecto, sería que aquel organismo se interesara en aclarar si lo denunciado en la Prensa es o no cierto, pero no por el informe de los propios árbitros, sino por el de sus representantes en cada provincia, o sea por los presidentes de las Federaciones regionales, y a la vista de sus informes, proceder a corregir estos desaciertos y a sancionarlos con la misma energía con que arremete contra los clubs, por lo que el árbitro, parcial, tiene a bien comunicarles en sus informes.

Mientras la Nacional no publique una larga lista de árbitros sancionados enérgicamente por su parcialidad y por su ineptitud, no mejorará el cauce deportivo de los encuentros.

A la vista tenemos la "Hoja del Lunes" de Murcia de hoy, y de pasada leemos: "Gana el Sevilla en El Collao. Arribas tuvo una actuación desastrosa", "Batalla campal en Tarragona", "Mal arbitraje de Alvarez Santullano", "Valencia y Hércules empataron en Mestalla. El arbitraje de Solá fué muy desacertado".

Títulos que vienen a robustecer la tesis sustentada de la falta de competencia o la parcialidad de quienes

están encargados de dirigir los encuentros con la máxima autoridad; pues bien, tanto estos árbitros de ayer, al que unimos al señor Melcón, como los que en jornadas anteriores han ido desfilando por las columnas de casi toda la Prensa nacional con actuaciones desastrosas o parcialísimas, siguen quedando sin sancionar; en cambio, si un exaltado aficionado—y léase exaltado por la desastrosa actuación arbitral, puesto que cuando el árbitro es justo e imparcial no hay exaltados—se le ocurre lanzar una almohadilla al árbitro o al terreno de juego, por el solo hecho de que queda consignado el hecho en el informe de aquél, viene una sanción económica fuerte para el club propietario del terreno de juego en donde se ha producido el hecho, sin que el causante indirecto de la infracción reglamentaria quede igualmente sancionado.

Podríamos extendernos mucho más aún, pero hoy sólo queremos hacer llegar a la Nacional nuestra protesta por tan continuados arbitrajes en desacuerdo con las normas establecidas para la buena marcha del deporte y la petición de que en lo sucesivo se ponga remedio a este mal, que amenaza con destruir el fútbol en su esencia purísima.

Que se tomen medidas enérgicas contra aquellos árbitros que producen escándalo público por no ajustarse al Reglamento—dejando de sancionar peñaltys, etc.—ni a las circulares de la Nacional para la represión del juego violento, o, en caso contrario, será hora de renovar totalmente los cargos de la Federación Nacional de Fútbol.



Concesionario para Murcia:
FERRERERIA · SANTO DOMINGO

Las noticias más destacadas de la semana

FEBRERO 10

Madrid.—El presidente del Real Madrid, don Santiago Bernabeu, durante el descanso del partido Madrid-Gijón, en premio a su campaña en el Torneo internacional de ajedrez celebrado en Londres, impuso la insignia de brillantes del club al niño Arturito Pomar.

JESUS COLL

Recambios Automóviles

Oviedo.—Sorprendente empate del Real Murcia frente al equipo titular. El once visitante actuó con varios suplentes.

Alicante.—Los resultados de Primera División en la jornada de hoy son los siguientes: Hércules, 0; Atlético de Bilbao, 0. Madrid, 2; Gijón, 2. Sevilla, 1; Español, 0. Castellón, 2; Alcoyano, 1. Celta, 6; Atlético Aviación, 1 y Barcelona, 1; Valencia, 1.

Murcia.—En su primer partido de la Copa Federación, el Imperial bate al Cartagena por 2-1. En el encuentro resultó lesionado el jugador local Zamorita.

Albacete.—En el cuarto grupo de la Fase Intermedia de la III División se registraron los siguientes resultados: Constancia, 2; Elche, 1. Levante, 4; Baleares, 2 y Almansa, 2; Albacete, 3.

Madrid.—En la segunda jornada del campeonato de España de baloncesto, el Madrid gana al Canoe por 50-22. En Huesca, el América B. C derrota al titular por 45-18.

Barcelona.—El Barcelona vence al Helios de Zaragoza, en partido de campeonato de España de baloncesto, por 59-19. El Mongot gana al Layetanq por 41-39.

Bilbao.—Se ha celebrado en esta capital, con motivo de su retirada del fútbol, el homenaje al árbitro Sr. Iturralde.

FEBRERO 11

Madrid.—Con motivo del número 1.000, "Marca" publicará mañana un extraordinario de 12 páginas.

Málaga.—La prueba nacional del Concurso Hípico, celebrada en los Baños del Carmen la gana "Ranchero" montado por el comandante Nogueras.

FEBRERO 12

Lisboa.—El encuentro de "hockey" sobre patines entre España y Portugal se celebrará en abril.

Barcelona.—Se aplaza hasta el día 17 la pelea entre Marcel Cerdán y Ferrer.

Murcia.—Se espera que el Real Murcia no promocióne y salve este problema, afirman en los medios deportivos de esta capital.

Cartagena.—Para participar en los Torneos Regionales de Baloncesto, Educación y Descanso prepara un equipo. Casi es seguro que el próximo domingo participe en la "Copa Salazar", que dará comienzo el día 17 del corriente.

FEBRERO 13

Madrid.—El combate entre Ignacio Ará y Llorente para el campeonato de España de los pesos medios no se disputará el día 22 como se tenía anunciado.

Sevilla.—Francisco Hurtado, cancerbero del Calavera, ha fichado por el Betis.

Madrid.—Los jugadores del Atlético Aviación regresaron en el día de ayer de Bálagos.

El Cabo.—El avión Constellation, en su viaje Nueva York-Joannesburgo, cubre los 3.270 millas sin escala,

JESUS COLL

Recambios Automóviles

con el que bate el "record" mundial en avión comercial, desde El Cairo a Nohagan, al Norte de Rodesia. Su vuelo total representa unas 9.792 millas, en 39 horas y 28 minutos.

Murcia.—Se prepara el local de la Terraza de Verano para el partido entre el equipo del Almería y el Frente de Juventudes local.

FEBRERO 14

Madrid.—El Alcalde de Madrid recibirá en su despacho oficial al campeón de España de ajedrez, Antonio Medina. Le hará entrega de la Medalla Deportiva de la Villa, que le ha sido concedida.

Valencia.—El combate Cerdán-Arciniaga, se gestiona para que se celebre en esta capital.

Madrid.—Los encuentros oficiales de Primera División para el próximo domingo son como siguen: Español-Gijón, Alcoyano-Sevilla, Atlético Aviación-Castellón, Atlético de Bilbao-Celta, Valencia-Hércules, Murcia-Barcelona y Oviedo-Madrid.

Madrid.—Urtasun, se enfrentará esta noche contra Kary Kupper.

Murcia.—Ha regresado de Buena Vista el once representativo del Real Murcia.

FEBRERO 15

Bilbao.—Zarra, en su partido contra el Hércules de Alicante, resultó lesionado, apreciándosele la fractura del peroné. Se cree que tardará unos noventa días en curar.

Barcelona.—El jugador del Barcelona, Gamonal, que sufre distensión de ligamentos en la rodilla izquierda, es posible que se alinee, en el encuentro contra el Murcia, en la Condomina.

Lisboa.—A su regreso de Londres, Lupi, en unas declaraciones hechas a la Prensa, dijo que Arturito Pomar monopolizó desde el primer día todas las atenciones.

Murcia.—Con miras a su partido contra el Barcelona, el Real Murcia, se entrenó en la Condomina, ayer por la mañana.

FEBRERO 16

Barcelona.—En el Price, y con una entrada magnífica, se celebró el día 14 el combate Pascual García y Martí III para el campeonato de España de los pesos ligeros. Venció Pascual García a los puntos.

Orense.—En su recorrido a la Vuelta a España, Galicia pide que se pase por aquella región.

Madrid.—En la reunión de ayer noche en el Price, Urtasun abandonó frente a Kary Kupper.

Málaga.—En el torneo de ajedrez que se está jugando en esta capital figura en primer lugar el madrileño Pérez.

Cartagena.—El equipo de Educación y Descanso no participará en la primera jornada del Torneo "Copa Salazar". Es muy posible que el próximo domingo se desplace a Murcia para jugar su primer encuentro en el citado campeonato.

Murcia.—Se hacen preparativos para organizar veladas de boxeo en el Salón de Contrataciones.

EL LAGO

JESUS COLL

Recambios Automóviles

BOXEO

Biografía de Wilián Harrison (Jack Dempsey)

Jack Kearus es el primer apoderado

William Harrison, que al correr de los tiempos debía ser conocido mundialmente por el nombre de Jack Dempsey, llegó a alcanzar beneficios fabulosos por sus peleas en el "ring".

Dempsey nació en el pequeño pueblo de Manassa, de los Estados Unidos, el día 24 de junio de 1895. Era hijo de irlandés y de mestiza india. Pobre, pero de una conducta intachable, se le conoció más tarde por el título de "Asesino de Maching". En sus primeros tiempos de su vida pugilística fué la figura destacada del mundo entero. Sus fuerzas, su inteligencia y el dominio que ejercía en el cuadrilátero le valieron los millones que le hicieron célebre y rico. Enclenque y casi canijo, su salud en la mocedad no era muy buena y, por el contrario, ofrecía serios cuidados. No obstante, le llevarían, sin él sospecharlo a la popularidad. El mal estado del muchacho y el aspecto de enfermo que ofrecía a primera vista, obligaron a los padres a mandarlo a una granja donde se pudiera reponer. Quedóse a trabajar y, poco a poco, conforme sus pulmones aspiraban aire puro, se convirtió en un mozalbete espigado. Un buen día, cansado de la labor que realizaba en la granja, sin recordar que en ella dejó el raquitismo, se dedicó a buscar colocación. No tardó mucho tiempo en conseguirlo. En una mina de cobre, con las faenas más rudas y difíciles, lo encontramos nuevamente. Muchas veces se arrepintió de dejar el campo y muchas también de ser minero. ¡Aquello era superior a lo que él se forjara en sus ilusiones! Como todo novicio pasó por lo que sus compañeros quisieron. Le obligaron a realizar tareas que nadie quería. Cumplió a entera satisfacción de los capataces, pero en vez de tenerle consideración y beneficiarle, le mandaron hacer todo aquello que no eran capaces de efectuar los más veteranos de la mina. Así el pobre Jack pasaba la vida algo penosa. Todo lo soportó por la fuerza y salud que adquirió en la granja.

Dempsey trabajó en dos minas más, donde fué conocido por su potente puño que iba demostrando en repetidas ocasiones. Por entonces, nuestro hombre, era uno de los más temidos de los que trabajan en las minas. El continuo contacto con la piedra y el hierro parece que lo forjaron como el acero. Su carácter férreo y su buena voluntad son las verdaderas causas

de que llegara a ser lo que la historia cuenta de él.

Un día los compañeros, que lo creyeron "bufón" y el hazmereír de todos, no dejaban de mofarse continuamente. Cansado de las chacotadas de que era objeto, hasta el extremo de que uno de los capataces se divertía en tirarle gruesos terrones de tierra blanda a la espalda una y otra vez; pero como dice el refrán a la "tercera va la vencida", Dempsey fué hacia él como un bólido diciéndole: "Eres un cobarde. A solas y fuera de las horas del trabajo no serás capaz de repetir lo de aquí dentro". La carcajada fué general y como una explosión también la furia contenida del mismo Jack. Le dió una tremenda bofetada y luego otra, más sonora que la primera. El agredido lo cogió por las solapas y le advirtió. "¡Cuando salgas de la mina escapa, porque si te veo te haré pica-

La vuelta del «Eco Taurino»

Los maestros de la tauromaquia poco a poco van resolviendo sus cosillas, lo que nos hace presumir que en nada valdrán las dificultades que les surjan con tal de conseguir su propósito. El "Eco Taurino", que tanta popularidad consiguió en España, vuelve a la actualidad. Sí, mi buen amigo y aficionado lector, de nuevo podrás recrearte leyendo tan bonito e interesante semanario.

Don Antonio Sáinz Herráiz nos trae bajo su dirección el "Eco Taurino". Las pocas noticias que hasta nosotros han llegado nos aseguran que será la revolución de cuantas personas lo lean. Y para que nadie quede descontento de la labor que se han prometido sus organizadores en la reaparición del "Eco Taurino", traerá una extensísima difusión de la fiesta nacional.

La verdad es que dado el incremento de la tauromaquia en toda la península española y la gran cantidad de buenos "aficionados" en algunas regiones, con la celebración de algunos festejos taurinos de primer orden, el "Eco Taurino" tendrá ocasión de demostrar la popularidad de que siempre ha gozado en nuestra Patria.

GOLLA

dillo!" Llegó la hora de la salida a la clara luz del día y el bravucón se encontró con Dempsey, que le estaba esperando cruzado de brazos. Cuando estuvieron frente a frente le dijo: "Tira la fiambra y quítate cuanto te estorbe. Espero que seas capaz de cumplir lo que has prometido".

Los viejos de la mina decían después que hacía muchos años que no habían visto una pelea tan fiera ni un "k. o." tan aparatoso como aquél. Creyeron que Jack había matado a su rival.

Téngase muy presente que en la época ésta, lo más frecuente entre los mineros y rancheros era pelear con los puños, acudiendo los demás compañeros a presenciarlo. Esta es la causa principal y lógica de que tanto haya gustado y guste el deporte del boxeo que, unido a las apuestas que se sostenían de continuo, lo mantenían en primer plano. Por todo lo expuesto, Dempsey se descubrió a sí mismo.

Cuando su reputación de peleador se corrió entre los mineros, fué el comienzo de su carrera. A los diecinueve años se entregó al pugilismo, tomando parte en reuniones entre los ranchos, las minas y sus alrededores de Manassa. Conquistó triunfo tras triunfo con la misma facilidad que si se hubiera tratado de comerse un buen guiso.

Siempre que le interrogaban de sus principios sobre el "ring", respondía categóricamente que había peleado mayor número de veces en las minas que ante la expectación del público, y que su vida de profesional tuvo sus ventajas y desventajas, pero que su historia como boxeador tenía que estar escrita. ¡No era posible que un niño tan delicado como lo había estado él llegara a ser en el transcurso del tiempo la primera figura mundial!

Su apoderado Jack Kearus, se preocupó desde los primeros momentos en que vió en el futuro "as" cualidades y condiciones insuperables, a orientarlo en la forma que, sobre el cuadrilátero, debía pelear con sus contrincantes.

Añadiremos que fué uno de los mejores boxeadores de su época y de los 79 combates celebrados, ganó por "k. o." 47, por puntos 11, sin decisión 2, exhibiciones 10, "match" nullos 4, perdidos por puntos 1 y por "k. o." uno también.

(Continuará en el próximo número.)

FUTBOL EN LA CONDOMINA

EL DOMINGO 3 DE MARZO DE 1946

PRIMERA DIVISION

C. R. MURCIA

CELTA DE VIGO

A las CUATRO en punto de la tarde

≡ COÑAC ≡
Catedral

*Nuestro concurso
de pronósticos*

Anís Dulce y Seco
Catedral

Destilerías Catedral - Apartado de Correos
número 31 - Tel. 140 - ALCANTARILLA (Murcia)

La Casa «Destilerías Catedral» establece en esta temporada un CONCURSO semanal de pronósticos con un premio indivisible de una BOTELLA de COÑAC «Catedral» y otra de GRAN LICOR «Catedral», que serán entregadas al que acierte los resultados de los encuentros que se celebren entre los equipos que se indican.

Los boletines deberán tener

entrada en nuestra redacción antes de las 24 horas de cada sábado, y habrán de ir escritos con letra y guarismos perfectamente legibles.

Caso de haber más de una solución exacta se efectuará un sorteo entre los acertantes.

Las operaciones de escrutinio y sorteo podrán ser pre-

sencladas por aquellos concursantes que lo deseen y se celebrarán en la redacción de MURCIA DEPORTIVA (Casa José Antonio, calle Acisclo Díaz), todos los domingos a las 23 horas, publicándose el resultado en nuestro número del lunes.

Los boletines deberán remitirse a la redacción de nuestro Semanario

Depósito en Murcia: Plaza de Calvo Sotelo, 16 (antes Camacho) - Tel. 1142

HERCULES

R. MURCIA

BARCELONA

R. OVIEDO

GRAN LICOR
Catedral

Nombre y apellidos

Domicilio

(Firma)

≡ PONCHE ≡
Catedral